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 Braine-L’Alleud, le 1er septembre 2016.

Madame,
Monsieur,
Chers parents,

Les portiques, présents sur la cour vous rassurent s’ils sont fermés ! 

A partir de cette rentrée scolaire et plus précisément dès le lundi 5 septembre,  l’organisation des entrées et des sorties des classes change. 
Le matin, vous  pourrez déposer votre enfant sur la cour :
· soit par l’entrée de la chaussée de Mont-Saint-Jean (1),
· soit par l’entrée près du bâtiment F. qui longe le chemin principal (5).
Seul, votre enfant passera le portique et se trouvera sur la grande cour ; il vous est donc demandé de rester en dehors de la cour et/ou de choisir la zone délimitée par la grille « coupant » cette cour du côté de la chaussée.

[bookmark: _GoBack]A la sortie des classes, si votre enfant reste à la garderie  il jouera sous le préau ou près du bâtiment G (c).
Si votre enfant quitte l’école à 15h30, seul ou accompagné, il sera orienté par sa/son titulaire vers la grille séparant la grande cour et :
· se dirigera vers le « rang bus » (b) s’il prend ce moyen de transport et/ou s’il retourne, seul.  Il sera en possession d’une carte de couleur jaune.
· rejoindra le « rang parents » (a), muni d’une carte bleue si vous passez le chercher dans les vingt minutes qui suivent la fin des cours.
Les enfants qui n’auront pas été récupérés par un adulte seront orientés vers les garderies à partir de 15h50 ou 12h20 (le Me) ou 14h30 (le V) (c).

Dans le cas d’un retard, d’un oubli de matériel, et d’un rendez-vous avec un membre de l’équipe éducative ou du secrétariat ou de moi-même, seule, l’entrée à l’arrière du bâtiment E au 2ème étage sera accessible (d).  Une entrée « piétons » est d’ailleurs indiquée sur le chemin central, à gauche,  après la statue (e).

Nous ne doutons pas un instant que vous serez ravis de ces nouvelles mesures dictées par la sécurité de nos jeunes élèves. Surveiller des enfants au milieu de jambes de parents voire d’étudiants du secondaire relevait de l’exploit et ne pouvait garantir un regard nécessaire et efficace.

Voici également une autre information, le lundi 26 septembre, veille du congé du 27 septembre, les enseignants seront en formation. Les élèves seront en congé et aucune garderie ne sera organisée.  En cas de souci, je vous invite à vous faire connaître en vous rappelant toutefois que nous ne pouvons organiser une garderie pour moins de 15 élèves.


Vous remerciant de votre attention, je reste à votre disposition et vous présente mes salutations les plus sincères.


Danielle Lambert Bada
directrice
(voir plan au verso)
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